准爸妈避羊年扎堆要"马宝宝"

羊属相遭嫌弃,专家称属相影响命运的说法是迷信

本报记者 刘云菲 凌文秀

"就算生不了'马宝宝',也坚决不要'羊宝宝',宁可等上几年。"

"提前半年结婚,就为了生个'马宝宝'。" 马年才过四分之一,"马宝宝"们已经"挟风带雨"来袭:医院孕检明显扎堆、月嫂已经预订到了明年。虽然一 些文化专家、教育专家纷纷解释,属相不能代表命运;扎堆儿生娃从出生就开启激烈竞争模式。

【事例1】 认识仨月闪婚 只为生"马宝宝"

"没结婚的时候,我们俩都各 自跟同事合租,本打算等房子交房 后,装修好了再结婚。但是为了能 生个马宝宝就闪婚了。"市民周女 士去年7月份跟老公通过相亲认 识,10月份就结婚了。

俩人原本计划订婚后半年再 结婚,可经不住双方父母催促和 劝告。"让我们赶紧结婚,还能生 个'马宝宝',如果等到今年结婚, 只能赶个'羊宝宝'了。"周女士 说,因为明年是羊年,父母都希望 孩子避开羊年生'马宝宝'。"大家 都觉得十二生肖里除了龙,就马 挺好的,我觉得没关系,可是老人 们很在乎。"

现在,周女士如愿以偿,怀上 了宝宝,去年的新房都没敢装修就 搬进了新家。

【事例2】

为怀"马宝宝" 花钱定期做B超

为了能顺利怀上"马宝宝",市 民邹女士和老公没少"遭罪"。俩人 不知提前吃了多少叶酸,邹女士还 在家人的逼迫下定期到医院做检 查,老公也被逼得不敢抽烟喝酒。 可是眼看到了现在,俩人还没动 静,马宝宝希望渺茫,夫妻俩决定 即使要不上马宝宝,羊宝宝也坚决 不要,宁愿再等上几年。

"我俩龙年结婚的,就是想要 '马宝宝',为了准确掌握排卵时 间,我经常去医院做B超,花了好几 千块钱了,现在是没希望了。

2013年是蛇年,2014年是马 年,2015年是羊年。越来越多的适 龄女性选择了最近这段时间怀孕, 原因很简单——避开羊年。"我也 不想现在怀孕,刚刚结婚,但婆婆 和妈妈一直催着,说羊年不好,讲 究很多,否则要再拖两年。"市民曾 女士最近刚刚怀了孕,对于自己怀 孕一事,她颇有微词,但也只好满 足老人的心愿。



在医院产房内,一位准爸爸正陪孕妈待产。 本报记者 李军

医院产检的孕妇扎堆 月嫂预订比龙年还忙

21日下午,在市人民医院 产科门诊处,记者发现每个房 间前都排满了人,十分拥挤。 陪着女儿来产检的王女士告 诉记者,"民间有这种说法,如 果明年不生,就要大后年了。" 王女士说,虽然自己也受过高 等教育,但在这种事上还是免 不了"俗"

记者发现,身边的"80后" 朋友,但凡结婚的,都在这个 时间段扎堆怀了孕,记者询问 后得知,一半以上的都是因为 生肖的问题

市民扎堆生马宝宝,月嫂 的工作又忙起来了。王女士是 一家家政公司的金牌月嫂,她 今年的工作已经全部被预订。

"今年全年全部排满了, 有的家去年就找到我。"向阳 路一家家政公司工作人员介 绍,从去年10月开始,预订月 嫂的特别多,公司30多个首席 全部预订出去,比龙年预订月 嫂的还多,"生马宝宝的特别 多,不管是从首席还是到普通 月嫂几乎人人有活,我们有 200多个月嫂今年都有工作安 排,现在再来预订月嫂已经不 能安排了。许多市民从去年就 开始预订。

据了解,现在的金牌月嫂 每个月白班工资已经高达 3300元,而如果全天候住家月 嫂月薪已经接近7000元。可有 些月嫂甚至被预订了一年。

"龙年时,我姐生孩子,预 订了3个月月嫂,谁知道后来 再续就续不到金牌月嫂了,龙 宝宝扎堆儿,月嫂可抢手了。 今年10月我的预产期,我直接 预订了一位金牌月嫂一年,就 不用担心再找月嫂续约续不 到好的。"一名女士说。

专家>> 属相影响命运的说法毫无根据

"关于属相影响命运、婚 姻中属相不合等,都是毫无根 据的演绎。"市文广新局工作 人员介绍,十二生肖是一种十 分古老的中国民间计算年龄 的方法,代表的是天象与地 理,并非代表人的性格和命

"这样扎堆怀孕,意味着

妈妈和孩子都开始了漫长的'排队'"。聊城大学教育科 学学院教授赵富才介绍,虽 然现在很多问题没有凸显, 但等到这些宝宝上学时候, 问题就都来了。

赵富才表示,关于属相影 响命运的民间说法没有科学 根据,反而会为以后孩子的求 学和就业增加负担。"往小事 上说,产检的时候要排队,生 孩子住院床位紧张,提前预约 要排队,将来孩子打预防针都 要排队。往大事情上说,孩子 以后的上学、就业都是个问 题,这一个年龄层的孩子暴 增,肯定会对上学就业产生很 大的压力,这就是严重的后遗

症,所以不要盲目地相信这 些。"

"同年出生的孩子较多 就意味着将来这一年有多于 平常年份的孩子争夺与往年 相同的教育资源、就业资源, 从而孩子们从小开始竞争就 比其它年份激烈,这对孩子的 发展不利。

城鲁华旅行社有限公司

L-SD-17029

西藏专线—5月份主打线路

- 1 .特推线路:青海湖西藏全景三卧13天 2880元/人 卧飞11天 3980元/人 全程独立成团: 团期:5月8、16日
- 2.品质线路:布宫、大昭寺、秀巴古堡、巴松错、比日神山、阿沛新村、 羊湖、扎寺 全景双卧12日 2850元/人;卧飞10日4050元/人 团期: 5月7、9、13、15日
- 3.特价线路:布宫、大昭寺、比日神山、阿沛新村、羊湖全景 双卧12日 2180元; 卧飞10日3450元 团期: 5月6、7、8、9日

其他旅游线路:

爱情山—天河山一日游--99元/人 洛阳+西安四天-天上王城地下画廊竹泉村二日游一

山花烂漫 全景栾川 重渡沟、鸡冠洞、老君山纯玩三日游(含老君山索道)690元/人

13869501599 更多精彩线路,请到店内咨询 电话: 13963588665 地址: 聊城市花园南路125号(人民公园南100米路东)